
A versenyző neve, iskolája:……………………………………… 

 

6. osztály 
 

1. Keresd a hiányzó szót! 

Melyik az a hárombetűs szó, amellyel mind az első, mind a második szótag 

értelmes szót alkot? 

Pl.: GYO ....... NA   

kulcsszó: házasfelek          Megoldás: GYOPÁRNA (gyopár - párna) 

 

a) FU........ CSÚ        kulcsszó: végtag        

Megoldás: …………………………………………………….. 

b) BÚ.......... MA          kulcsszó: lakoma      

Megoldás: …………………………………………………….. 

c) TA.......... LÁS            kulcsszó: bútordarab      

Megoldás: …………………………………………………….. 

d) FE.......... CEG            kulcsszó: égtáj 

Megoldás: …………………………………………………….. 

 

2. Keress előtagot is, utótagot is! 

Írj olyan szavakat a pontok helyére, amely a megadott első szónak 

utótagja és egyben a második előtagja is. 

Pl.: madár……… por  madártej   tejpor 

a) zsír…………huzat   …………………………………………. 

b) tej………….vonal  …………………………………………. 

c) erdő……….védelem  ………………………………………….. 

d) déli………..színház  ………………………………………….. 

e) kártya……..rom  ………………………………………….. 

 

 



3. Hány testrészt lelsz meg?  

A betűk sorrendjének felcserélése tilos, az ékezet kitevése, illetve 

elhagyása szintén! A szóhatárok nem számítanak! Toldalék nélküli 

alakokat keress! A megtalált testrészeket húzd alá! (Van, amelyik 

többször is előfordul.) 

 

Az örökké zárkózott Bélus akkor rémült meg életében először, de örök öröm is 

érte. 

Május volt, szívta a páradús levegőt. Egyszer csak a bükkönyök övezte tó 

partján gyom, ordítóan hatalmas gyom kötötte le figyelmét, s ujjongó 

gyereksereg ricsaja. Émelyítő konyak szaga áradt a levegőben. Hátrább lépett, s 

akaratlanul is muszáj volt észrevennie a vonagló testet. Mögötte bokros kis tér, s 

az áttekinthető tisztáson gombák szanaszét. Keveset töprengett, magához 

nyalábolta a gyermeket, s rohant vele, vízparti kagylók roppantak léptei alatt. 

„Harcolj, kis öreg!” – sugallta neki. Repedt mellényével sem törődve, haszonra 

sem számítva rontott be az elsősegélyt nyújtó fülkébe. Napok múlva a 

kajakosoktól értesült, hogy a gyermek szülei személyesen szeretnék 

megköszönni tettét. 

Bélus azóta is ajtót csuk, lót-fut az emberek elől, s továbbra is csak a 

növényekkel foglalkozik. 

 

 

 

Elért pontszám:  
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6. osztály 

 

 

Helyesírási totó 

 

 
Jelöld, hogy milyen betűket írunk a következő szavakban! 

 

 

 

1 = rövid  2 = hosszú  X = három mássalhangzó 

 

 

1. fe…séges (n) 

 

  

8. le…ebb (j) 

 

 

2. vá…táska (l) 

 

  

9. megú…ul (j) 

 

 

3. má…ik (l) 

 

  

10. gri…éle (f) 

 

 

4. bé…és (l) 

 

  

11. sza…ag (l) 

 

 

5. á…vány (l) 

 

  

12. sa…észlet (k) 

 

 

6. gu…ol (g) 

 

  

13. fela…at (g) 

 

 

7. ma…mut (m) 

 

  

13+1. lő… (j) 

 

 
 

 

Elért pontszám:  
 
 
 


